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Врз основа на член 22 став 1 точка 3, член 36 и член 62 од Законот за локална 
самоуправа („Службен Весник на Република Македонија“ бр.5/02), член 16 став 1 точка 
3, член 19 и член 73 од Статутот на Општина  Берово („Службен гласник на Општина 
Берово“ бр.13/02, 18/07, 30/08, 30/09, 20/10, 20/19 и 47/21), Советот на Општина 
Берово на  38-та седница одржана  на  24.11. 2023 година, донесе: 

 

 

ПРОГРАМА  

ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА БЕРОВО ЗА 

2024 ГОДИНА 

Вовед 

 
Процесот на планирање на програмата е базиран врз законските обврски на 

јавните институции меѓутоа и врз база на непосредното учество на заедницата и 

граѓанското општество (граѓанскиот сектор, месните заедници, асоцијации и сл.),   

преку заеднички напори и јавни програми и проекти кои овозможуваат достигнување 

на заедничката визија за создавање на услови за одржлив локален развој. Визијата на 

општна Берово е посакувано место за жителите, инвеститорите и туристите, со 

развиена и разновидна туристичка понуда, со погодни услови за социоекономски и 

културен развој, препознатливо културно и гастрономско искуство засновано врз 

локални земјоделски производи и развиена урбана и рурална инфраструктура со 

чиста и здрава животна средина. 

Локалниот економски развој претставува организирана дејност на 

заедницата при што се преземаат мерки и активности, форми и облици за одржлив 

економски развој. Локалниот економски развој се однесува на луѓето од локалната 

заедница кои меѓусебно соработуваат со цел да се постигне одржлив економски 

раст, кој придонесува кон подобрување на квалитетот на живот за сите граѓани во 

заедницата.  

Со стратешкото планирање кое е дел од програмата за локален економски 

развој на Општина Берово, локалната заедница врши конкретен чекор кон 

опредметување на ефектите од децентрализацијата како политички процес и 

јакнењето на демократските односи, а посебно демократското вклучување на 

граѓаните во процесот на одлучување.  

Програмата за подршка на локалениот економски развој се подготвува 

врз основа на стратегијата која е насловена како „Интегрираниот план за локален 

развој на општина Берово“, и „Стратегија за развој на туризмот во Општина 

Берово 2019 – 2029“, како и посочените приоритети на граѓаните во процесот на 

подготовка на програмата, а се усвојува врз основа на надлежностите на Локалната 

самоуправа кои произлегуваат од Законот за локална самоуправа, Статутот на 

Општина Берово, други позитивни законски одредби како и препораките на 

Европската Унија за подобрување на процесот за децентрализација и креирање на 

буџетите на единиците на локалната самоуправа согласно транспарентно и плански 

усвоени развојни документи.  

Подготовката на програмата се базира врз претходно изработените проценки 

и анализи во сите тематски области во кои локалната самопурава има законски 

надлежности.  



 Г1 ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА БЕРОВО ЗА 2024 ГОДИНА 

 
 

Воедно, подготовката на програмата е во согласност со насоките на ЕУ и на 

Владата за користење на ИПА фондовите, што во основа ја имаат неопходноста од 

примена на оваа методологија за подготовка на програми за работа и буџетско 

планирање. 

Согласно претходно наведените насоки и должности, во рамките на 

стратегиските документи за развој на Општина Берово, вклучени се програмите за 

работа и буџетско планирање на сите одделенија во единицата на локална 

самоуправа Општина Берово, при што одделението за локален економски развој, за 

буџетската 2024 година ја предвидува програмата Г1, Подршка на локалниот 

економски развој. 
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1.  Извори на финансирање з а  програмата  

 
Програмата предвидува приходна ставка од: 

  

1. Буџетот на Општина Берово  2.513.341,00 

2. Приходи по други основи - донации 2.464.000,00 

Вкупно 4.977.341.00,00 ден 

 

 

2.  Програма за подршка на локалниот економски развој на Општина 
Берово за 2024 година 

 
Општина Берово преку Одделението за Локален Економски Развој, согласно 

своите надлежности и задолженија, а во насока на подобрување на економската 

клима и условите за локален развој, според претходно усвоените и дефинирани 

стратешки цели и приоритети ја базира Програмата за подршка на локалниот 

економски развој за буџетската 2024 година во следните области: 

 
2.1  Операционализација на Стратегија за локален економски развој  преку 

партиципативно учество на заедницата 

 
 2.1.1.  Организирање на Форуми во заедницата во согласност со 

Статутот на ЕЛС Општина Берово 
 

Предвиден буџет                                                                                               60.000,00 ден 

 

 2.1.2. Спроведување на План за локален развој на општина Берово за 
2023-2026 година. 

 

 2.1.3 Предлози од здруженијата на граѓани и фондации за реализација на 
проекти по Јавен повик за прибирање предлог-проекти за Буџетот на Општина Берово 
за 2024 година со цел учество на граѓанскиот сектор во креирање на Буџетот на 
Општина Берово и унапредување и развој на општината според мерка на граѓаните, 
како и успешна реализација на Програмите за 2024 година. Согласно објавениот повик, 
а во рамки на програмта Г1, ќе се поддржт следните активности за кои ќе се склучи 
поединечен договор за следните проекти: 

 

1. Здружение на граѓани Владимирски Илинденски Средби (ЗВИС) за проектот 
„Продолжување на традицијата на одржување на Владимирски Илинденски Средби„ за 
организирање на настан, промоција на културното наследство, тадицијата и обичаите, 
придонес кон локалниот економски развој, културно-уметничка програма, чествување 
на битката на Готенскотот муарабе, уредување на спомен обележје на 51-та НО 
дивизија и честувување на настанот по повод 80 години од формирањето како и 
уредување со летниковци и клупи на м.в Шилеви огради во дворот на црквата Св. 

Буџетот на 
Општина 
Берово

50%

Приходи 
по други 
основи -
донации

50%

ИЗВОРИ НА ФИНАНСИРАЊЕ 



 Г1 ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА БЕРОВО ЗА 2024 ГОДИНА 

 

Илија. Средствата за реализација на предлог проектот и активностите кои ќе бидат 
поддржани од Општина Берово се во висина од 60.000,00 денари. 

 

2.Национално здружение на сопственици на приватни шуми на Македонија (НЗСПШ) за 
проектот „Форест Фест 2024“ за организирање на настан на кој ќе се анимираат 
сопствениците на приватни шуми за одржливо стопанисување, промоција на одржлив 
равој и плнински туризам како и придобивки од недрвни шумски производи (билки, 
бобинки, печурки и др.) како и промоција на планинарски патеки за љубителите на 
природата и рекреацијата. Финасиските средства за кои ќе се склуќи договор со 
Општина Берово се во висина од 50.000,00 денари. 

 

3. Здружение на граѓани „СВЕТА ТРОИЦА РУСИНСКА“-Русиново за предлозите 
„Организирана прослава на празници и прослави во Русиново-Света Троица, Илинден 
и Божиќ„ и „Спортски настани и активности –Организирање на турнир во мал 
фудбал“.Средствата за реализација на предлог проектот и активностите кои ќе бидат 
поддржани од Општина Берово се во висина од 40.000,00 денари. 

 

 

Предвиден буџет                                                                                          __150.000,00 ден  

 

 

Вкупно планиран буџет за 2.1:                                                                   210.000,00 
ден 

 
 
 

2.2. Поддршка на развојот на МСП и претприемништвото 

 
 Предвидените активности за поддршка се во согласност со националната 

развојна политика за претприемништво и националната стратегија за развој на МСП 

во смисла на создавање на глобална рамка за развој на поволна деловна клима. Еден 

од субјектите преку кој ќе се иницира подобрување на развојот во регионот со 

подобрување на претприемачкиот дух во заедницата како иницијатива која ќе помогне 

на младите лица да отпочната свој бизнис, воведдување на нови технологии, 

промоција и обуки за неговите членови, во координација со локалната самоуправа е 

АВРСМ Центар за вработување во Берово, регионалните институции како што е 

Центарот за развој на источниот плански регион и во неговите рамки формираниот 

Регионален Бизнис Центар на ИПР, Фондот за иновации и технолошки развој како и 

други заинтересирани страни. 

Малите и средните претпријатија претставуваат движечка сила на економскиот 

развој и поради тоа потребно е континуирано да се работи на изнаоѓање 

стимулативни мерки за отварање на нови МСП, но исто така треба да им се даде 

поддршка на постоечките претпријатија во Општина Берово во нивните напори да 

најдат нови пазари и да ја подобрат својата конкурентност, со што ќе се даде придонес 

во развојот на локалната економија, отварањето на нови работни места и 

намалувањето на невработеноста во Општина Берово преку програмите на АВРСМ. 

 Поддршката во развојот на МСП и претприемништвото е планирана да се 

реализира преку следниве активности: 

-  Модели на соработка со МСП, НВО, фондации и заинтересирани групи на 
граѓани 

 

2.2.1. Обуки за подигнување на вештини и знаења (организација на обуки за 

информирање, едуцирање, доквалификации или преквалификации на човечките 

ресурси во стопанството). 
 
2.2.2. Поддршка на активнстите за промоција на постојните капацитети и 
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соработка со можни инвеститори (постојни хали и изнамјување на истите, 

опрема и човечки ресурси) 
 
2.2.3. Заедничка промоција и маркетинг (заедничко општинско настапување и 

учество на саеми и други форми на презентација на општината и 

стопанството). Настапот на саеми како и организација на локални саеми би се 

реализирала по пат на меѓусебно партнерство и во соработка со други 

национални и регионални институции. 

 
2.2.4. Одржување на работни состаноци на постојаното работно тело како што е  

„Локален Економски Социјален Совет“ (ЛЕСС) при општина Берово. 

 
 

Вкупно планиран буџет за 2.2.                                                                                              
 
 

2.3  Поттикнување на партнерства и стимулативни мерки 

 
 Еден од најважните аспекти за развој на локалната економија е поттикнувањето 

на партнерствата и зајакнување на стопанството преку воведување на стимулативни 

мерки. 

Согласно Стратегиите за развој на Општина Берово и стратешките цели во делот на 

локалната економија од развојниот акционен план, предвидено е да се реализираат: 

 
2.3.1. Етно плоштад фестивал-Саем на алтернативни форми на туризам-
Малешевијата на дланка  

(Понуда, храна, активности, сместување). 
 Саемот во организација на Општина Берово, треба да овозможи презентација 

на целокупната понуда во сегментот на алтернативните форми на туризмот како 

стопанска гранка која што најнепосредно носи економски бенефит на најширок круг 

на семејства и граѓани на општината. Веќе една деценија наназад ова е 

најбрзорастечкиот сегмент во туризмот на глобално ниво. Воедно тоа ќе представува 

и вистинска можност за воспоставување на меѓусебни мрежи и асоцијации за 

соработка и заеднички настап на хотелиерите, туристичките организации, 

туроператори и даватели на услуги, а ќе се реализира како: 

 

o Традиционална култура, обичаи, манифестации и фолклор 
o Етно работилница: Традиционална облека храна обичаи и др, 
o Малешевијата на дланка, продажен дел на ракотворби, сувенири и 

еколошки производи (здрава храна), 
o Презентација на традиционалната  кујна од малешевијата 

 
Предвиден буџет                                                                                                                  
 

 

 
2.3.2 Вендинг машини за собирање на амбалажа во соработка со Пакомак и 

Швајцарската амбасада, за собирање на амбалажа (пластични шишина и 

лименки). Со проектот е предвидено, граѓаните кои ќе ја оставаат амбалажата 

во овие вендинг машини, за тоа да бидат наградени. Машините се поставени на 

две локации во маркетите на ДИM и Стокомак.  Наградата за граѓаните ќе се 

обезбеди на следниот начин: 1 шише/лименка=1 денар или 0,5 денари од 

Пакомак и 0,5 денари од општината. Средства би се користеле за плаќање во 

договор со локални маркети (за ова од страна на Пакомак е изработен 

соодветен софтвер), исплаќање во ќеш не е предвидено. 
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 Предвиден буџет                                                                     250.000,00 ден 
 

Вкупно планиран буџет за 2.3:                                                                 250.000,00 
ден 

 
2.4.  Средства за учество во имплеметација на проекти 

 

 Во оваа програмска ставка се предвидени реализација на активности кои се во 

рамки на севкупниот локален економски развој, а претставуваат активности кои ќе се 

реализираат преку проекти финансирани од домашни и меѓународни донатори. 

Според пропишаните правила при апликацирање за одредени проекти, во зависност 

од донаторот се наметнува потребата од обезбедување на средства за сопствено 

учество кои мора да се исполнат и се основен предуслов за аплицирање на проекти за 

одредени програми. Секој донатор определува посебни услови кои локалната 

самоуправа треба да ги обезбеди како составен дел од апликацијата за проектите. Со 

оваа ставка се предвидуваат средства за сопствено учество во следните области: 

 

2.4.1. Реализација на проектот „Социјални услуги за еднакви можности“ се 

спроведува во рамки на Општинско корисна работа (ОКР) согласно Договорот 

бр.03-2047/1 од 01.06.2023 година помеѓу Општина Берово, АВРСМ и УНДП 

која трае до јуни 2024 година со вкупно 1.782.000,00 мкд од ОКР кои 

квартално се распоредени во 2023 година и тоа за III квартал 432.000,00, и IV 

квартал 594.000,00, а во 2024 година во I квартал 594.000,00 и во II квартал 

220.000,00 мкд. Сопствено учество од 20% според финасиската динамика во 

2023 година од Општина Берово по квартали е распоредено и тоа за III 

квартал 93.500,00 ден и IV квартал 143.500,00 ден, а во 2024 година во I 

квартал 143.500,00 и во II квартал 55.000,00 или вкупно 445.500,00 ден. Во 

проектот се ангажирани 18 невработени лица со месечен надомест од 13.750 

денари кои се ангажирани за 300 крајни корисници, во следниве области: 

Образовен асистент во средно образование, Негуватели на деца од 

предучилишна возраст, Фасилитатори за одржливи социјални услуги на 

ранливи категории, Неговател на стари лица во Домот за стари 

лица/геронтодомаќин, Негувател за лица со Алцхајмерова болест и 

мултиплекс склероза, Фасилитатори за унапредување на социјален дијалог. 

Вкупната вредност на активностите за ОКР изнесува 2.227.000 мкд. 

 Во текот на 2024 година се очекува повторно да биде објавен повик преку 

Програмата за ОКР за кој Општина Берово ќе аплицира со максилмалниот 

број на 20 ангажирани невработени лица, или вкупно за 2024 година во 

висина од 1.650.000,00 мкд. од кои од УНДП 1.980.000 и 20 % се 

задолжително сопствено учество односно 330.000,00 мкд. 
 
Предвиден буџет                                                                     3.239.000,00 ден 

 

2.4.2 Реализација на проектот „Штип и Берово заедно за подобрување на условите 

за живеење за Ромската заедница“. Проектот е аплициран во рамките на ИПА 

програмата повик EuropeAid/168111/DD/ACT/MK – ЕУ за Ромите и граѓаните 

кои живеат во сиромаштија“ за обезбедување на финансии за инвестирање 

во подобрување на условите за домување и инфраструктура во ромската 

населба во општина Берово. Согласно развојната програма останува да се 

реализира проширувањето на ДУП за делот на ромското маало во Берово кај 

пречостителната станица за вода и надзор за градба на објекти во висина од 
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728.341,00 мкд. 
 
Предвиден буџет                                                                       728.341,00 ден 
 
 

Вкупно планиран буџет за 2.4                                                                      3.967.341,00 
ден 

 
2.5.  Други oперативни расходи и договорни услуги 
 

За реализација на активностите од програмата за поддршка на локалниот економски 

развој за 2024 година, потребни се средства кои се наопходни за спроведување на 

договори за одредени услуги со правни или физички лица или хонорари без кои не би 

можеле да се реализираат предвидените содржини во 2024 година. 

 

 2.5.1. Одржување и контрола на Системот за управување со квалитет по 

стандард ISO 9001:2015 спроведување на Политиката за квалитет, која е дел од 

целокупната работна политика на институцијата и е заснована на примена и одржување 

на работен систем и на принципот за унапредување со квалитетот. Целта е потполно 

задоволување на барањата и воспоставување на новиот стандардот ISO 9001:2015, 

потребите и очекувањата на корисниците, со став за континуирано подобрување на 

системот за управување со квалитетот и зголемување на ефективноста и ефикасноста 

на комплетното работење на ЕЛС Општина Берово. 

 
Предвиден буџет                                                                                            100.000.оо 
ден 
 
 2.5.2. Проценка на ризик по работно место и безбедност при работа со обука 
за вработените. 
 
Во рамките на Законот за безбедност и здравје на работа, сите работодавачи мора 

редовно да спроведуваат проценки на ризикот. (Рамковна директива 89/391, 

транспонирана во националното законодавство). Безбедноста на работа и здравјето на 

професионално експонираните работници не претставува само формален пристап со 

кој заедницата сака да ја декларира својата определба за унапредување на работната 

средина и благосостојбата на работниците напротив, тоа е многу економски 

ориентирана категорија, со која треба да се заштитат интересите на работниците, на 

претпријатијата или на компаниите. Правото за здравје и правото за безбедност на 

работа се универзални човекови и работни права. Поради тоа, Меѓународната 

организација на трудот (МОТ) од своето постоење до денес има усвоено и објавено 

187 Декларации и 198 препораки од областа на здравјето и безбедноста на работа. 

Процена на ризик е основа за безбедно и здраво работно место, самиот процес на 

проценка на ризикот е одговорност кон вработените за потикнување на нивната 

сигурност, мотивација и доверба кон претпријатието. Процената на ризик е показател 

за насоката за долгорочно опстојување, подобрување на капацитетите, продуктивноста 

и профитот. 

 

Предвиден буџет                                                                                             300.000.00 
ден 

 
 

Вкупно планиран буџет за 2.5.        400.000.00 ден  
 

2.6 Подготовка на проекти 
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Успешноста и реализацијата на зацртаните проектни активности на вработените во 

одделението за Локален економски развој е најдиректно поврзано со степенот на 

нивната обученост и стручност, затоа е неопходно континуирано подигнување на 

капацитетите на човечките ресурси во одделението за ЛЕР и приближување кон 

европските стандарди. 

Оваа програма за подигнување на капацитетот на човечките ресурси, планирана е 

да се оствари преку: 

 
2.6.1. Учество на стручни обуки, тренинзи, семинари, работилници, 
конференции 
 

Предвиден буџет                                                                                                                   
 
 

2.6.2. Превод на проектна документација и стручна литература 
 

Предвиден буџет                                                                                               50.000,00 
ден 

  

2.6.3. Консултантски услуги за специфични проектни активностии 
подготовка на проектна документација 

 
Предвиден буџет                                                                                              100.000,00 ден 
 
 

Вкупно планиран буџет за 2.6:                                                                  150.000,00 ден 

 

 

ВКУПЕН БУЏЕТ:                                                                          4,977,341.00,00 ден
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3. Рекапитулар 

 

ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА БЕРОВО ЗА 2024 ГОДИНА 

 
 

 
Бр. 

 
Активност Опис 

Средства од 

буџет МКД 

Средства од 

донации ВКУПНО 

2.1. 

Операционализација 

на Стратегија за 

локален економски 

развој преку 

партиципативно 

учество на 

заедницата 

 

2.1.1. Организирање на Форуми во заедницата во 

согласност со Статутот на ЕЛС Општина Берово 60.000 / 60.000 

  

2.1.2. Спроведување на План за локален развој на 

општина Берово за 2023-2026 година. 

 

 

 

/ 

 
/ 

 
/ 

 
 2.1.3 Предлози од здруженијата на граѓани и 

фондации за реализација на проекти по Јавен повик 

за прибирање предлог-проекти за Буџетот на 

Општина Берово за 2024 година 

150.000 

 

150.000 

Вкупно 2.1. 210.000,00 / 210.000,00 

 

2.2. 

Поддршка на развојот 

на МСП и 

претприемништвото 

 

2.2.1. Поддршка на активнстите за промоција на 

постојните капацитети и соработка со можни 

инвеститори (постојни хали и изнамјување на 

истите, опрема и човечки ресурси).  

 

/ / / 

 

2.2.2. Обуки за подигнување на вештини и знаења 

(организација на обуки за информирање, 

едуцирање, доквалификации или преквалификации 

на човечките ресурси во стопанството). 

 

/ / / 
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2.2.3. Заедничка промоција и маркетинг (заедничко 

општинско настапување и учество на саеми и други 

форми на презентација на општината и 

стопанството). Настапот на саеми надвор од 

oпштината како и организација на општински саеми 

би се реализирала по пат на меѓусебно партнерство. 

 

 

 

 

/ / / 

  

2.2.4. Одржување на работни состаноци на 

постојаното работно тело на новоформираниот 

„Локален Економски Социјален Совет“ (ЛЕСС) при 

општина Берово 

/ / / 

Вкупно 2.2. / / / 

 

 

2.3 

Поттикнување на 
партнерства и 
стимулативни мерки 

 
2.3.1. Етно плоштад фестивал-Саем на 
алтернативни форми на туризам-Малешевијата на 
дланка 
 

/ / / 

 

2.3.2. Вендинг машини за собирање на амбалажа во 
соработка со Пакомак и Швајцарската амбасада, за 
собирање на амбалажа (пластични шишина и 
лименки). 

 

250.000 / 250.000 

 

Вкупно 2.3 
250.000,00 / 

250.000,00 

 

2.4 
Средства за учество 
во имплементација на 
проекти 

 

2.4.1 Реализација на проектот „Социјални услуги за 
еднакви можности“ за Општинско корисна работа 
согласно Договорот бр.03-2047/1од 01.06.2023 
година помеѓу Општина Берово, АВРСМ и УНДП и 
за нов повик во период од 6 месеци за 2024 година. 

 

775.000 2.464.000 3.239.000 
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2.4.2 Реализација на проектот „Штип и Берово 
заедно за подобрување на условите за живеење за 
Ромската заедница“. 

728.341 / 728.341 

 
Вкупно 2.4. 1.503.341,00 2.464.000,00 3.967.341,00 

 

2.5. 
Oперативни расходи и 

договорни услуги 

 

2.5.1. Одржување и контрола на Системот за 

управување со квалитет по новиот стандард ISO 

9001:2015 спроведување на Политиката за 

квалитет, која е дел од целокупната работна 

политика на институцијата и е заснована на 

примена и одржување на работен систем и на 

принципот за унапредување со квалитетот. Целта е 

потполно задоволување на барањата и оддржување 

на стандардот ISO 9001:2015, со континуирано 

подобрување на системот за управување со 

квалитетот и зголемување на ефективноста и 

ефикасноста на комплетното работење на ЕЛС 

Општина Берово. 

 

100.000 / 100.000 

 

2.5.2 Проценка на ризик по работно место и 

безбедност при работа. Процена на ризик е основа 

за безбедно и здраво работно место, самиот 

процес на проценка на ризикот е одговорност кон 

вработените за потикнување на нивната сигурност, 

мотивација и доверба кон претпријатието. 

 

300.000 / 300.000 

 

Вкупно 2.5 400.000,00 / 400.000,00 
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2.6. Подготовка на проекти 

 

2.6.1. Учество на стручни обуки, тренинзи, 
семинари, работилници, конференции  

 

/ / / 

2.6.2. Превод на проектна документација и стручна 
литература  

50.000 / 50.000 

 

2.6.3. Консултантски услуги за специфични 
проектни активностии подготовка на проектна 
документација  

 

100.000 / 100.000 

 Вкупно 2.6 150.000,00 / 150.000,00 

 

ВКУПЕН БУЏЕТ  ЗА 2024 2.513.341,00 2.464.000,00 4.977.341,00 

 
  
 
 Оваа Програма влегува во сила на денот на објавувањето во „Службен Гласник  на Општина Берово” 
 
 
 

                                   Бр. 09-4520/1                                                                   Совет на Oпштина Берово 
                      24.11.2023 год.                                                                   Претседател 
        Берово                          Марија Буровска 

 


